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Warning: col ['FR'] missing
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Plot [['EcFgro’', 'EcFzExp', 'EcPltng’, 'ECdef’, 'water_ec’]]
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Plot [’ ECopt’]
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Plot Sensor and FgRec Data
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Plot [['I", "lopt’], ['T, "Topt’], ['RH, 'RHopt'], [ ETcl’, 'optETcl’], 'LAI', ’optEtRate’]
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Plot [['setVlI ETcl’, 'setVI fgRec', 'setVI VN, 'sl|SetVI' ]]
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Plot [['ECC:b—0’, 'FVIEC:r—o', 'ECl:g—0o']]
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Plot [['FVOEC:r-o’, 'ECO:g—o’]]
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Plot [['PHC:b—0’, 'FVIPH:r—o', 'PHl:g—0o']]
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Plot [['FVOPH:r-o’, 'PHO:g—o’]]
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Trend plot forP4 0

6.0 .
1
1
5.9 i
1
1
5.0 1
1
1
4.5 4 I
ol : minFVI
) : minFV0
1
3. 5 N 1
:
3.0+ |
1
2.5 I
Warning: col ['minFVlraw' , 'minFVOraw’ ] is missing :
2.0 !
1
1 1 1 1 1 1 1 1
L ® ETcAlraw
1.4 - —  ETcAl
—@— ETcA
1.2 4

"ETcA2'] is missing

0.2 0.4 0.6 0.8

Warning: col ['ETcA2raw’, 'ETcA2avg’, 'ETcA2’] missing

0.0

3500

3000 -

2500 -

ECopt

N\ &

2000

1500

1000

31.

31.

30.

30.

29.

29.

28.5 -

—@— WCperM

Warning: col ['WCperMraw', 'WCperMavg'] is missing

0. 50

0. 45 -

0. 40

0. 35 A

0. 30 -

0.25 A

0. 20

FCF.H.H.P.P.P.PlFlF‘FlH.H.H.P.P.P.PlFlF‘H.H.H.H.P.P.P.PlFlF‘H.H.H.P.P.P.PlFlFlF‘H.H.H.P.P.P.PlFlFlH‘H.H.H.P.P.P.PlFlPlH‘H.H‘P.P.P.H.H.H.H.H‘H.H.H.H.H.H.H.H.H.H.4

—@— minDeltaM
—@— avgDeltaM

—@— stdDeltaM

FCH.H.H‘h.h.h.FIhIh‘hIH.H‘H.h.h.h.hIhIh‘H‘H.H‘H.F.h.F.hIhIh‘H.H.H‘h.h.h.hIhIhIh‘H.H‘H.h.h.h.hIhIhIH‘H.H‘H.F.h.F.hIhIhIH‘H.H+h.h.h.H.H.H.H.H.HOHOH.H.H.H.H.H.HOHD4

1
|
1
|
|
1
)-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-00 000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000
1

30 A

28 A

26 A

24

22 -

20 A

begM 1
maxM
minM

. 04 1

.02 1

adjFVOR

.00

-0. 02 ~

—0. 04 ~

Warning: col ["adjFVIRraw’, "adjFVIR, "adjFVORraw ] is missing

1.4

FRraw

58 ~

56

54 -

52

50 -

48 ~

—@— beg wc

10 20 30 40 50 60 70 80

350 A

300 ~

250 -

200 -

150

100

50 A

]
—Q—
—o—

postFgEtraw
postFgEtavg
postFgEt




FgDaily




/;:i*\:
/
-
.
A

!
H

e N
'Y\
[\
\/
v
R V
N
SN A A N\
W/
WATA'
/M
\[
:
MA T
S |
\ |
\1
A .
WA
. M\fA‘f\
v

— e —— — f_\\/\vo e — ——e
Ik N (T l il > T
—__ - S — \\\\.\0\
UWV. e e \o\UVo \\.\HVVo o e
m m/ A/ il < 4 R“
e e —— T ||| e— —
-~ g N I N
e QA\\\\VU .A\\Vo —_ —e
— V =e No/

o o o o o o o o o o o o o o o o o o © < N o © < o o o o o o o o o o o o o 1o} o Lo o Lo o Lo o o o o o o o o
o o o o [=} o o o o Lo o el o Lo o Lo N N N N — — — o o o o o o Lo o el o Lo o Yo} © [e) ~ ~ © © Lo o o o o [=} o o

© < N o © © < N o ~ [Tp} N o ~ [Te} N o < ™ N — < ™ ™ N N — — < N o © © < N

— — — — — — —

N — — — —




ESo ETclis ETcPT ETcP ETcldef ETcl

T PPFD | VN pVPD pR  ETbai ETol

RH

1.0
0.8
0.6
0.4
-0.2

-0.0

1 | | | | |
ETcl ETcldef ETcP ETcPT ETclis ESo ETol ETbai  pR pVPD VN | PPFD T RH



1500 1 . o0, ® - °oe °° - o, . o . °e o
e® © o ®,° Coe % ° e® o°
1250 - . o® * ° 99 °* ° o . °® . o
00 0 o o Jo® o o o ® s ° ot o
1000 - - ° . ° ° - ° ° . o’ - o
_ ° ° ° ° °
750 - - ° U i °% o _ .:3 i ° o:°
° ® ® @ °
) ® o o @ e ® o )
500 - i ® 9 ] o © o i @J ] o ®e
e O0g ® ® ® 9o ® ® ®
° ) o °
250 - i ° %o { ©9, ¢ ° 2 - o ° o ® %
o ¢ ®, o e Do ° 0% ° ° 8 o0
PP ° PO ) ©® o ° ® o ° 0 ° % So ¥
0- T T T T T T T T T T T T T T T
o000 ©0O o %¢ S X ® 0%’
° @9 ® log °% . 0 o N A 05 n%e
1500 - T Gy 1e®e 0 20 e 1 & % 7 < I
0%y 00 4 o, © s%° @ % o 0 ) 9
o ° e o o o0 o0 e o % «e® o
= X
1250 4 i G © .3'. i [ ] r..’.. ) | O...O ® (] o | 8,»0 ®
- ° ° ° °
u,_‘j 1000 + E () ° g O. 1 o () - o )
° o e © °® ° o
750 + 1e [ 4 (J () 1e ® [ ) 4 ° ()
° ° ° °
° °
500 - ] ® o ©® _ o © ] ® o Y _ e ..
° ° ® °
o © ® o ) ®e
250 T T T T T T T T T T T T T T T
26 1 ° i o | i ° i ° i °
24 A o0 o0 T o o 7 o0 T o0
” °o® ® ° ° 0. ° o: ) o o ¢ °
1e® ® ® o0 T ooy © Te ® © T 1e® © o0 T o
° @ ) ° o ° ©
) . o © oo °® 9 @ ® ®_o e 00 S o
(¢ ) ?2° 0 e ® @ =@ J eo_000 ) @ o e & ) VoY ® @
20 1 ‘3‘.‘3.0 oo fo To o *° :""a.("s %o {e .0..9')’ ‘e ? T 'g“). * e v e i ° oo .(":’:
|—18 ) L :. ® o : .. ..‘.. - g'.. .. ° ) .. .: o ® ... ° .%.
oo ¢ ° o o.. ° .. °* o X ‘. ° ° .o‘ o
0 ° » > °
164 **"% ° 1% o o ° i o % o0 * ° Lo % 1® e ° e ® o
° ° ° ° °
141e § ° § ° 1 e § °
° ° ° ° °
°® e® o © o ©
° ° ° °
° ® ° ° ° ° °
« ° ° °
80 - ¢ i ° | ° i »
° ° ° °
e © [ J (] Y [ ] [ Y ©® o
° e oS ¢ e e @& e ° o % ¢e o0 ¢
® 704 ® S £ e°, ° Lod%, AN 1 ¢ ‘es &
® « %° ® ® oo ¢ o 000 ® 0% %
‘s o © .. J. o ° .Q“... - 0€® o ® °, o @ :....
oo o o ©® o® °a® * @ ° X
60 @ %% o ® i ° ® o, f i ® e «'." o i ° ""'5:
[ ] ) e © [ ] ) T J
® ® °
S ® oo0 %o L)
2000 - o : o . o : o
1500 et CLEE 00 o e o o°
0oy’ o 2% e ° o 0@ °
..’.. ® ° 3: () @ ‘.. @ o9 ¢y
® ° ® °
£ 1000 % ¢o - ° ® @ - o ® oo i o 0%
oo ° ° o 0oe0 ® % e ¢
?“ ° °e ° ©e ° ° :,
500 ~ e & T e o o % ] o0 .o,' T ® e ° o
o ® e o0 60 0% ° o o ® @
o.oie®® ) ® 8 o % o @ Nyl e oo o ® & %5
ole® | o o0° % &, | o o % e | o o o
° ° °
] ° ° i c ] e o i
400 o 0% 0o % o°° o ..'o:“. %00, ¢
0 283 °
GO %0 %% L@ o0 *8%% I O 1
® o S¢% cegs © *e o0 °
300 1 Geoe ® 1 0¢ &0 T ege o 1
¢ o o° ®¢ o0° ® o o038
_ ° ° ° ° °
200 by ° ° " * ° ° ° . ° ‘ °
® % o ° ° °® MR ¢ %o,
o o () o o o o o0
° ° ° ° °
100 4 - . - . -
° ° ° ° °
° ° ° ° °
T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 500 1000 1500 500 1000 1500 15 20 25 60 70 80 0 500 1000 1500 2000 100 200 300 400

ETcl ETol T RH VN |



2500 -

2000

1500 ~

1000 ~

500

50

100 150

baiA

baiB

1.0

0.9213

0. 0206

0.8 -

0.6

0.4 -

0.2 -

0.0

0.0

0.2 0.4

0.6 0.8

1.

[
Q
o

0

2000

1750 -

1500 -

1250 ~

1000 -

750

500 -

Fit vs obs: a=1.04, b=-67.17, r=0.91

1.0

1500

0.8 -

0.6 1

0.4 -

0.2 -

0.0

0.0

0.2

0.4

0.6

0.8

1.

0



hour

:00 -

110
:00
:50
:35
:20
110
:00
:00

100

:00 -

80

- 60

- 40

§_

“

Q)
)_{?
5
s
BN
4
%

%
LN
—&&

Y

2
%
L@

%5

2
N
L

&

§

&,

&

%
o
%

)
-

.

o %

3,



P4

BYiE) | GEBAK () | ERE(EH/4R) | EREE (/R [ XS R

07:30 278 150.0 0.588 F  FHAe07:30 KEIEFE (CGRAMFESE)
08:20 278 150.0 0.588 FA| hHR@08:20 KREIEHF (RAKLESR)
09:10 278 150.0 0.588 FR| FHA@09:10 KRENFZF (KRFAIEES)
10:10 278 150.0 0. 588 BH| FhHAe@10:10 KREF2F (KRBHERSS)
11:00 278 150.0 0.588 FA| hHR@11:00 KREIEHF (RAKZESR)
11:50 278 150.0 0.588 FR| FHEA@11:50 KRENFZF (KRFAEES)
12:35 278 150.0 0. 588 FH| FnHf@12:35 KRFIEF (RAERS)
13:20 278 150.0 0.588 FA| 7hHR@13:20 KRHFMIEHF (RAKLESR)
14:10 278 150.0 0.588 FA| FiHA@14:10 KREFEF (REAERKS)
15:00 278 150.0 0.588 FH| FnHA@15:00 KRFFEF (RAEES)
16:00 278 150.0 0.588 FA| 7nHA@16:00 KRFFEF (KRAERE)
=23+]3058.0 (117%) 1650. 0 33 KEC: 2080.0, PH: 6.4

FHERECE (2147.0 vs 3480.0) d5
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P4

BYiE) | GEBRAK ) | ERE(EA/K | EREE B/ R [ XS R

07:20 283 150.0 0.588 = Ri8007:20 BHah (RAEESE)
08:10 283 150.0 0.588 = {RRi8008:10 B (FRFAEEE)
09:00 283 150.0 0. 588 = RRi8009:00 Bz (RAEEE)
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12:25 283 150.0 0. 588 5| {Rige12:25 B (RAERSE)
13:30 283 150.0 0.588 F[ BRi%e13:30 Bz (GRAEREEE)
14:25 283 150.0 0.588 =l Rige14:25 B (REAEREE)
15:30 283 150.0 0.588 F BRi%e15:30 Bz (GRAERESE)
E23t1]2830.0 (100%) 1500. 0 #2333 %EC: 2080.0, PH: 6.4

#HERECE (2187.0 vs 3450.0) RS
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